

# Szent Piroska-programhét

**Szent Piroska-programhét kezdődött az iskola névadójának tiszteletére.**

**NYÍRACSÁD.** Bőséges volt a kínálat a nyíracskai Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola diákjai számára a névadó tiszteletére rendezett témahéten. Színes, változatos és érdekes programok közül válogathattak a tanulók, ki-ki megtalálta az érdeklődésének legmegfelelőbbet a széles palettán. Január 16-án a Szent Piroska életét bemutató megyei rajzpályázat anyagából rendezett kiállításon Gnáj Ferencné igazgatóhelyettes nyitotta meg a programsorozatot. A hét folyamán az alsó tagozatosok tánccházban próbálhatták a néptánc alaplépéseit, a versmondó versenyen pedig a szeretetről és a családról hangzottak el szavatok az igencsak talpraesett kis előadók tolmácsolásában. A felső tagozatosok lovagkori vetélkedőn mérhették össze tudásukat, a haladó és közép-



**A diákok kedvükre válogathattak a sok színes program között**

FOTÓ: KEDVES ZILAHAI ENIKŐ

haladó angol csoportok pedig rövid színdarabokat adtak elő az iskola aulájában természetesen angol nyelven.

## **Diáktanárok tanítottak**

A Szent Piroska-héten került megrendezésre a Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd verseny is, ahol a diákok kötelező és szabadon választott szövegek felolvasásán keresztül mutathatták meg,

mennyire ismerik a helyes kiejtés, hangformálás, beszédtempó, hangsúly és hanglejtés szabályait. A programhét utolsó, fordított napján diáktanárok tartották a tanítási órákat, valamint ekkor került sor a megyei rajzpályázat ünnepélyes eredményhirdetésére is. A díjakat Tóth Elekné igazgató adta át, s értékelte a hetet, melynek utolsó eseménye a várva várt

házi röplabdabajnokság volt.

**HBN-KZE**

## **Eredmények**

Alsó tagozatos versmondó verseny:

1-2. évfolyam: I. Horváth Blanka,  
3-4. évfolyam: I. Máté Ferenc.

Szép magyar beszéd verseny:

5-6. évfolyam: I. Horváth Adél,  
II. Koleszár Anna, III. Terdik Márta;  
7-8. évfolyam: I. Kovács Krisztián,  
II. Magyar Boglárka, Gere Bettina,  
III. Haller Patrícia és Nagy Mónika.